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From: Hladikova Lucie [mailto:Lucie.Hladikova@mariuspedersen.cz] 
Sent: Thursday, November 05, 2015 12:52 PM
To: Šírková Eva
Subject: Žádost o dodatečnou informaci

Dobrý den paní inženýrko, 
  
obracím se na Vás s žádostí o poskytnutí dodatečných informací k zadávací dokumentaci "Odvoz a likvidace komunálního odpadu z překládací stanice a sběrného dvora ve Dvoře Králové n. L." 
  
Dotaz: 
  
Odst. 12.4 Technické kvalifikační předpoklady 
Splnění technické způsobilosti prokáže dodavatel: 
1. Dle § 56 odst. 2 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb. seznamem minimálně 3 významných služeb obdobného charakteru poskytnutých dodavatelem v posledních 3 letech v objemu minimálně 2000 tun/rok. 
Požaduje zadavatel, aby zakázka poskytnutá uchazečem splňovala objem minimálně 2000 tun/rok alespoň jednou v posledních 3 letech nebo tento objem musí být plněn v každém z posledních 3 let? 
  
  
Děkuji Vám za vyřízení! 
  
V úctě 
Marius Pedersen a.s. 
Lucie Hladíková 
Obchodní zástupce 
Marius Pedersen a.s. |  Průběžná  1940/3 |  500 09 Hradec Králové  
Pracoviště: Rychnovek 97 |  552 25 Rychnovek
  494 629 067   494 629 070  mobil  724 260 946 
lucie.hladikova@mariuspedersen.cz 
  
„Tento e-mail není nabídkou k uzavření smlouvy ani příslibem takového uzavření za společnost Marius Pedersen a.s. ani za žádnou společnost, která tvoří se společností Marius Pedersen a.s. koncern. Jakákoliv smlouva, která má být uzavřena za společnost Marius Pedersen a.s. nebo za společnost, která tvoří se společností Marius Pedersen a.s. koncern, musí mít výhradně písemnou formu s podpisem jednající osoby podle § 561 občanského zákoníku. Vylučuje se možnost zachování písemné formy smlouvy podle § 562 občanského zákoníku, ledaže je v konkrétním případě písemnou formou podle § 561 občanského zákoníku sjednáno jinak. 
[bookmark: _GoBack]Tento e-mail je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů a může obsahovat důvěrné informace. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte okamžitě odesílatele vrácením e-mailu, zdržte se kopírování a jakéhokoliv dalšího šíření e-mailu nebo jeho příloh a celý e-mail vymažte ze svého informačního systému. Nakládáním s neoprávněně získanými informacemi se vystavujete riziku právního postihu.“
