

spol. s r.o.
Dvůr Králové nad Labem

- 2 -
arch. č. 2179-PP/ 001.1

DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY
OPRAVA FASÁD MATEŘSKÉ ŠKOLY

DVOŘÁKOVA ul. 728, Dvůr Králové nad Labem


SOUHRNNÉ ŘEŠENÍ STAVBY

TECHNOLOGICKÝ POSTUP OPRAVY FASÁD
Odpovědní pracovníci :

Hlavní projektant stavby : 
Ing. Zdeněk Jansa

Zodpovědný projektant :
Ing. Zdeněk Jansa
Vypracovali :
Lucie Machková
Dvůr Králové nad Labem – duben 2013



Investor:
Zak.č.:  2179-PP
Město Dvůr Králové nad Labem              
Vyhotoveno : 5x

Arch.č.: 2179-PP/ 001.1     
Náměstí T.G.M. 38, 544 17  Dvůr Králové n.L.
Vyhotovení  č.:

Projektová dokumentace řeší opravu fasád, výměnu oken a související drobné úpravy stávající budovy mateřské školy. Budova není na seznamu nemovitých kulturních památek, ale její charakter vyžaduje citlivý přístup při obnově a opravách zdobených a členitých omítek tak, aby byl zachován vzhled budovy.
Dispoziční uspořádání ani provoz mateřské školy nebude měněn. Stavba je trvalá a bude dělena do čtyř etap dle jednotlivých stran fasád budovy. 
Technologický postup opravy fasád:
(veškeré plochy a prvky fasád v rozsahu úrovní od ±0,000 do +10,560, tj. od spáry nad kamenným soklem až pod střešní okapní plech, mimo zateplené části 2.NP severního přístavku)

· Veškeré části budou nejprve očištěny tlakovou vodou.
· Místa, kde zůstane vrchní břízolitový prostřik na původním štukovém podkladu, budou dočištěna mechanicky (jemným drátěným nebo nylonovým štětkovým nástavcem na vrtačce, špachtlí, šroubovákem, bodlem, příp. štětcem).
· Na částech, kde původní jádrová omítka bude narušená, bez potřebné pevnosti nebo přilnavosti k podkladu, se značně poničeným či chybějícím štukovým povrchem, je nutné otlučení až na cihelné zdivo včetně proškrábání spár (množství uvedené v %, odhadované projektantem).
· Oprava fasády tak bude rozdílná na jednotlivých místech takto:  

· na částech s ponechaným dočištěným štukovým povrchem (možno místy narušeným vrypy od nářadí) - zde je navrženo konečné sjednocující přeštukování.
· na částech očištěných na cihelné zdivo s proškrabanými spárami - zde je navržena vnější vápenocementová štuková omítka -viz výkaz výměr (prostřik cementovým mlékem, jádrová vápenocementová omítka, štuková vrstva) -provedena bude nejprve bez štuku, aby štukování bylo realizováno na veškeré nové i původní omítky fasád najednou. Vše bude provedeno dle původní profilace zdobných prvků fasády. Jednotlivé prvky (římsy, bosáže na rozích budovy, nuty fasád, šambrány oken, nadokenní římsy, střešní římsy s ozdobnými konzolami) jsou PŘIBLIŽNĚ zdokumetovány v části FASÁDNÍ PRVKY. Některé zdobné konzoly jsou odpadané a budou nahrazeny novými prefabrikovanými z  jádra z EPS 150 s vrchní cementovou vrstvou v přibližném tvaru a velikosti podle původních.
· Na veškeré nové jádrové vápenocementové omítky i původní očištěné štukové omítky bude provedena výše uvedená štuková vrstva v jedné fázi pro sjednocení povrchů.

· Na štukované plochy i prvky a nové prefabrikované prvky je navržen dvojnásobný silikonový fasádní nátěr v barevných odstínech dle výkresu Architektonické pohledy.
Tento technologický postup je doporučen projektantem a prováděcí firma ho může dle svých zvyklostí pozměnit, pokud bude zaručen výsledný sjednocený efekt původních a nových částí fasády.

V PD a výkazu výměr jsou uváděné procentuelní poměry částí opravovaných a čištěných ploch fasád a taktéž stupně složitosti fasád odhadovány projektantem a určeny dle ceníku URS do r. 2010 pro možnost ocenění dle rozsahu poškození a složitosti fasád. 
Prováděcí firma by měla před podáním nabídky mít možnost prohlídky stavby a aspoň základního subjektivního zhodnocení stavu fasád a toto zohlednit v nabídce s dostatečným vysvětlením, popř. s návrhem postupu oprav.
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